

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE – UNIVERSITÀ POPOLARE APERTA
“VODNJAN-DIGNANO”

Portarol 31
52215 VODNJAN-DIGNANO
OIB: 82836522818

KLASA: 003-06/22-01/01
URBROJ: 2168-04-57-35-22-4
Vodnjan-Dignano, 28. siječnja 2022. godine

Temeljem članka 17. Statuta Pučkog otvorenog učilišta – Università popolare aperta
“Vodnjan-Dignano”, Upravno vijeće dana 28. siječnja 2022. godine donosi

ODLUKU

o usvajanju Izvješća o radu za 2021. godinu.

Izvješće o radu za 2021. godinu sastavni je dio ove Odluke.

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Sandra Franjul



PUČKO OTVORENO UČILIŠTE – UNIVERSITÀ POPOLARE APERTA
“VODNJAN-DIGNANO”

Portarol 31
52215 VODNJAN-DIGNANO

KLASA: 602-11/22-01/01
URBROJ: 2168-04-57-35-22-1

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2021. GODINU

Vodnjan-Dignano, 28. siječnja 2022.

1. OPĆI PODACI

POU-UPA "Vodnjan - Dignano" javna je ustanova za trajnu naobrazbu, kulturu i informiranje. **Misija** je Pučkog otvorenog učilišta doprinositi intelektualnom, društvenom i općem razvoju svojega okruženja putem pružanja visokokvalitetnih usluga obrazovanja, kulturnih i zabavnih programa.

Vizija učilišta je postati moderni centar visokokvalitetnih obrazovnih, kulturnih i zabavnih aktivnosti Grada Vodnjana, na potpuno zadovoljstvo korisnika usluga.

Osnovni ciljevi koji se žele postići aktivnostima, a koji su usmjereni k ostvarenju vizije Učilišta, jesu:

- postati kvalitetna ustanova na području obrazovanja i kulture;
- stvarati visokovrijedne programe;
- stručno usavršavati i obrazovati ljudske potencijale.

Naziv ustanove:

Pučko otvoreno učilište – Università popolare aperta "Vodnjan-Dignano"

MB: 04241355

OIB: 82836522818

Adresa: Portarol 31, Vodnjan-Dignano

Tel./fax: 052 512 540

E-mail: uciliste.vodnjan.dignano@gmail.com

V.d. ravnatelj: Evelina Biasiol-Brkljačić, mag. oec., prof.

Osnivački akt:

Pučko otvoreno učilište – Università popolare aperta "Vodnjan-Dignano" osnovano je Odlukom o osnivanju na sjednici Gradskog vijeća Grada Vodnjan-Dignano održanoj 19. prosinca 2013. godine.

Ustanova obavlja svoje aktivnosti na 1. i 2. katu Palače Portarol koja je smještena u istoimenoj ulici. Palača iz 15./16. st. restaurirana je 2012.-2013. zahvaljujući financijskoj potpori Regije Veneto i Grada Vodnjan-Dignano.

Na prvom katu palače nalaze se učionica za izvođenje nastave (predavanja) i uprava ustanove, a na drugom katu polivalentna dvorana te dvorana za izvođenje radionica.

Zaposlenici:

- ravnatelj učilišta
- administrativni referent

2. OBRAZOVANJE ODRASLIH

2.1. Verificirani programi

- **Program osposobljavanja za poslove sommeliera maslinovog ulja veljača – lipanj 2021.**

Program osposobljavanja za poslove sommeliera maslinovog ulja u trajanju od 130 sati održao se od veljače do lipnja 2021. Program je organiziran za 9 polaznika, a uvjerenja o osposobljavanju su dodijeljena 1. lipnja 2021.

- **Program osposobljavanja za poslove održavanja okućnica i bazena**

ožujak – svibanj 2021.

Program osposobljavanja za poslove održavanja okućnica i bazena u trajanju od 190 sati održao se od ožujka do svibnja 2021. Program je organiziran za 8 polaznika, a uvjerenja o osposobljavanju su dodijeljena 28. svibnja 2021.

prosinac 2021.

Program osposobljavanja za poslove održavanja okućnica i bazena u trajanju od 190 sati za grupu od 15 polaznika započeo je u prosincu 2021., te je još u tijeku.

U sklopu verificiranih programa POU-a u 2021. godini, programe osposobljavanja pohađalo je sveukupno 32 polaznika.

U tijeku je izrada novog programa za dizajnera vrtova i mediteranskog pejzaža, s naglaskom na osnovama gradnje suhozida i kažuna, koju je POU pokrenulo tijekom 2020. godine.

2.1. Tečajevi i radionice

- **Tečaj za proizvođače ekoloških i biodinamičkih vina projekta WinEra**

Udruga Agroturist Vodnjan-Dignano je 2021. godine završila Erasmus+ projekt WinEra kojim je izrađen online tečaj za ekološko vinogradarstvo i vinarstvo dostupan i na talijanskom jeziku. Tečaju se pristupa registracijom na WinEra platformu preko web stranice projekta WinEra <https://winera-project.eu/hr/>.

Iako je tečaj online dostupan svima besplatno narednih pet godina, POU omogućuje takozvani kombinirani model učenja, gdje polaznici koriste online platformu, ali imaju i podršku trenera za predavanja i dodatna pojašnjenja te terensku nastavu. Upisi su otvoreni krajem prošle godine, a online nastava počinje 31. siječnja 2022.

- **Radionica degustacije specialty kave i koktela na bazi kave**

U suradnji s Bora Nera coffee roasters iz Vodnjana, POU je u prosincu osmislilo Radionicu degustacije specialty kave i koktela na bazi kave, koja se trebala održati 19. prosinca, a koja je zbog zdravstvenih razloga prebačena za 5. i 12. veljače 2022. u prostorijama "Pese" u Vodnjanu.

3. KULTURNA DJELATNOST

07.05.2021. PREZENTACIJA KNJIGE I OTVORENJE IZLOŽBE FOTOGRAFIJA "KRUH TEŽAKA - RURALNA PROŠLOST VODNJANA / IL PANE DELLA TERRA - IL PASSATO RURALE DI DIGNANO"

U sklopu izdavačke djelatnosti, POU je tijekom 2021. godine privelo kraju prvi dio višegodišnjeg izdavačkog projekta MONOGRAFIJA "Elementi ruralne kulture Vodnjanštine". Projekt se sastoji od četiri knjiga koje čine cjelinu. Svaka će dati prikaz ruralne kulture određenog područja (I. Vodnjan, II. Galižana, III. Peroj, IV. Stancije i ostala naselja) tako što će se obraditi radovi, alati, uzrečice, običaji i ostalo vezano za radove i poljoprivrednu proizvodnju u prošlosti. Publikacija prve knjige "Kruh težaka - Ruralna

prošlost Vodnjana / Il pane della terra - Il passato rurale di Dignano” okončana je u travnju, a prezentacija knjige, koju je popratila istoimena izložba, održala se 7. svibnja u Galeriji “El Magazein” u Vodnjanu.

15.07.-02.09.2021. VI. ART-KINO “CINEAST”

U organizaciji POU-a se tijekom ljetnih mjeseci, u prostoru Stare uljare, odvijao program Art kina “Cineast”. U sklopu projekta su svakog četvrtka prikazivani nezavisni filmovi, a sveukupno je prikazano osam filmova. Manifestacija se u 2021. održala po šesti puta, te je zabilježila veliki interes publike.

16.07.2021. KNJIŽEVNA VEČER S JASNOM BULIĆ

Književna večer s Jasnom Bulić održana je u prostoru Stare uljare u Vodnjanu.

21.07.2021. PREDAVANJE I PROMATRANJE NEBA TELESKOPOM S KORADOM KORLEVIĆEM

Predavanje i promatranje neba teleskopom s Koradom Korlevićem održalo se na ljetnoj terasi Zajednice Talijana u Galižani. Ovo je drugi puta da je POU ugostilo prof. Korada Korlevića, nakon što je 2019. manifestacija održana u Staroj uljari u Vodnjanu.

06.08.2021. KNJIŽEVNA VEČER S GIANNOM BELCI

Književna večer s Giannom Belci održana je u prostoru Stare uljare u Vodnjanu.

SRPANJ-KOLOVOZ 2021. LJETNA ŠKOLA VIOLINE “ZVUČNI PLANET”

Tijekom srpnja i kolovoza POU je drugu godinu za redom ugostilo školu violine “Zvučni planet” iz Zagreba, pod vodstvom profesora Hrvoja Budeka, namijenjena djeci i mladima. Škola se zaključila koncertima polaznika 16. kolovoza u Crkvi Sv. Roka u Galižani i 17. kolovoza u Staroj uljari u Vodnjanu.

06.-13.10.2021. VIII. EX TEMPORE SLIKARSTVA ZA DJECU

U sklopu Dječjeg tjedna POU je organiziralo i koordiniralo VIII. Ex tempore slikarstva za djecu Grada Vodnjana, na kojem je sudjelovalo oko 400 djece vrtića i nižih razreda osnovnih škola iz Vodnjana, Galižane i Peroja. Ovogodišnja tema je bila “Kontrade moga mjesta”.

Pristigli radovi su bili izloženi u Galeriji “Loggia” Zajednice Talijana u Vodnjanu (gdje se 18. listopada i održala dodjela nagrada), u prostorima Zajednice Talijana “Armando Capolicchio” Galižana te Društva perojskih Crnogoraca “Peroj 1657.”.

Ovom prilikom se iskazala odlična suradnja između POU-a, Grada Vodnjan-Dignano, Dječjeg vrtića “Petar Pan”, Dječjeg vrtića “Zvončica”, Osnovne škole Vodnjan, Osnovne škole “Giuseppina Martinuzzi” Pula – područna škola Galižana, Osnovne škole Fažana - područna škola Peroj, Zajednice Talijana “Armando Capolicchio” Galižana i Društva perojskih Crnogoraca “Peroj 1657.”.

18.12.2021. STRUČNI IZLET ZA POLAZNIKE I PREDAVAČE PROGRAMA OSPOSOBLJAVANJA ZA POSLOVE SOMMELIERA MASLINOVOG ULJA

Nakon niza uspješnih Programa osposobljavanja za poslove sommeliera maslinovog ulja, koji se u Učilištu organiziraju od 2019., POU je 18. prosinca organiziralo jednodnevni stručni izlet za polaznike i predavače ovog Programa. Od sveukupno 63 polaznika, koliko ih je kroz tri godine u četiri obrazovne skupine pohađalo tečaj, njih 20-ak se odazvalo izletu, koji je organiziran na području Istarske županije (Vodnjan, Momjan). Tako su kroz dan edukacija i degustacija, sudionici imali priliku usavršiti stečena znanja, upoznati se s proizvođačima ulja i vina iz Istre, te steći nova saznanja iz područja maslinarstva, ali i vinarstva. Stručni izlet je

financirala Istarska županija, koja je po drugi puta prepoznala važnost takve vrste usavršavanja.

ADVENT U VODNJANU - L'AVVENTO A DIGNANO

U sklopu manifestacije POU je organiziralo predstavu za djecu - Teatar Naranča iz Pule je gostovao s "Otmicom Djeda Mraza". Program je održan na trgu u Vodnjanu.

PRIJAVA NEMATERIJALNIH KULTURNIH DOBARA U REGISTAR KULTURNIH DOBARA RH

Tijekom 2020. POU je započelo na radu glede prijave nematerijalnih kulturnih dobara u Registar kulturnih dobara RH, a u suradnji s Gradom Vodnjan-Dignano i udrugama koje djeluju na Vodnjanštini. Radi se o tradicionalnim jelima s područja Vodnjanštine, odnosno pripremi palente s puževima i *pampagnaca*, te tradicionalnom plesu *forlana*.

4. SURADNJA S OSTALIM USTANOVAMA I UDRUGAMA

Učilište je surađivalo s mnogim ustanovama, udrugama i pojedincima koji se bave kulturom, zabavom i obrazovanjem na našem području, ali i izvan njega.

Kao ustanova u kojoj su obrazovanje i kultura osnovne djelatnosti otvoreni smo za suradnju, a dajući na raspolaganje svoje prostorije pomogli smo u realizaciji mnogih aktivnosti.

Odlična je bila i suradnja sa školskim i predškolskim ustanovama Vodnjanštine, sa Zajednicama Talijana Vodnjana i Galižane, s Društvom perojskih Crnogoraca "Peroj 1657." i s drugim udrugama.

Grad Vodnjan-Dignano, Turistička zajednica, POU-UPA "Vodnjan-Dignano" i udruge koje djeluju na području Grada Vodnjan-Dignano zajedno sudjeluju na stvaranju kulturnih programa i manifestacija koje se odvijaju tijekom godine. Zajednički se dogovaraju kalendar manifestacija i aktivnosti Vodnjanskog ljeta te ostalih aktivnosti tijekom godine.

5. PROMOCIJA, SURADNJA S MEDIJIMA

Promocija aktivnosti POU-UPA "Vodnjan-Dignano" ostvarivala se putem stvaranja letaka, roll-up-a, plakata, novinskih i radio oglasa, putem objavljivanja informacija na mrežnim stranicama Grada Vodnjan-Dignano, te na web i Facebook stranici Učilišta.

v.d. ravnatelj
Evelina Biasiol-Brkljačić

